



美国铂睿律师事务所

美国铂睿律师事务所(简称“铂睿”)是一家总部位于美国俄亥俄州哥伦布市的综合性律师事务所。我们在俄亥俄州，佛罗里达州和华盛顿哥伦比亚特区设有6个办公室，为我们的客户提供优质高效的法律方案，帮助实现客户的商业目标。

我们致力于为我们的客户提供最优质的法律服务。在过去的160多年里，我们的客户始终信任铂睿律师提供的法律意见。我们为我们优质的服务和为客户创造的价值而感到自豪。

我们致力于我们的专业。铂睿律师在美国的联邦，州和地方律师协会、法律社团和专业机构里担任领导角色。我们扶持年轻律师的职业发展，并长期支持法律教育和法律援助活动。

我们致力于我们的社区。铂睿律师和所有工作人员长期服务于公益、慈善和文化机构。通过事务所及每一个职员的齐心努力，我们帮助我们所在的城市和地区成为更适合生活和工作的地方。

我们致力于我们的未来。我们悠久辉煌的历史预示着光明的未来。铂睿律师能及时、准确地把握美国法律和商业发展的最新动向，并付诸迅速有效的应对，为客户实现其商业目标提供可靠的支持。以我们160多年的扎实经验，我们对为客户提供高质量的法律服务充满信心。

我们是多语言多文化的团队。为了提高效率和减少误解，国际法律服务必须对不同语言和文化有清楚的了解。我们有熟悉中文、德语、西班牙语和日语的国际律师，能为相关语种的客户提供服务。

服务领域

国际商务

铂睿律师事务所提供广泛的国际商务法律服务，满足美国企业的海外发展需要和外国企业在美国的商业发展需要。我们的国际商务律师提供的法律服务包括：银行及金融，商业开发，兼并和收购，投资，诉讼和仲裁，国际税收，跨国贸易，知识产权，移民，等。立足于我们在美国6个主要城市设立的办公室，通过与世界其他主要城市和地区的律师事务所和专业机构的通力合作，我们为客户在全球范围内提供优质高效的法律服务。

银行及金融

铂睿律师在国际金融和跨国银行领域有着丰富的经验。我们的客户包括国外信贷机构和拥有国际信贷业务的美国金融机构。我们为客户提供国际金融运作方面的法律咨询，包括信用证，银行承兑汇票及其他形式的国际贸易融资。我们的律师与国外商业银行和投资银行紧密合作，代表客户与这些金融机构就企业贷款、风险投资和并购融资等事宜进行谈判。

商业开发

我们的律师在跨国投资项目融资方面拥有丰富的经验。我们与诸如进出口银行，国际开发署（AID）和海外私人投资公司（OPIC）等机构保持着密切的联系，以确保更好地协助我们客户的商业发展需要。我们还与世界银行、国际金融公司、美洲开发银行和亚洲开发银行等国际机构保持良好的关系。我们的律师代表美国大型工程和建筑公司，为重大

海外项目审阅合同和相关财务资料，涉及的行业包括电力、水、煤、合成气、钢铁和造纸。我们也协助美国公司在发展中国家参与电信和农业产业化的项目。

诉讼和仲裁

铂睿律师事务所的客户包括世界上一些最知名的大企业、中小企业和个人，并以我们帮助客户成功参与诉讼的悠久历史而引以为豪。我们的律师曾代表外国大型企业在美国法院参与诉讼，并与外国律师在涉外诉讼和仲裁方面有着紧密的合作。我们的合作伙伴包括隶属于美国仲裁协会、国际商会、伦敦国际仲裁法院的经验丰富的仲裁员和调解员。

国际税收

在国际税收领域，铂睿律师可以针对错综复杂的具体问题，为广大客户提供切实可行的税务优化方案。在业务全球化的当今，我们的律师为企业客户在国际税务方面提供深入而富有成效的咨询服务。

国际贸易

铂睿律师经常参与处理和协调客户在跨国贸易过程中出现的法律问题。我们帮助客户处理涉及美国海关法，关税，出口许可证和进口程序等国际贸易相关问题。我们为客户提供各种与产品有关的健康、安全、环保等法律法规的咨询，并拥有丰富经验帮助外国企业积极参与反倾销反补贴调查和337调查，维护外国企业在美国的正当商业利益。我们处理的进出口法律问题还包括进口商品标签，灰市商品，出口许可，反联合抵制法规，反海外贿赂法，代理和分销协议，商品标签（包括“Made in USA”），以及国际专利、商标和版权问题。我们也拥有经验处理涉及美国食品药品监督管理局和消费者产品安全委员会的产品进口问题。

知识产权

铂睿律师事务所的知识产权律师帮助客户申请注册商标、版权和专利，并协助他们保护知识产权。我们的服务包括商标，版权，专利，广告，娱乐，反不正当竞争，知识产权的管理、转让和保护策略，等。

移民

铂睿律师事务所的移民业务部长期为美国和外国的企业和个人提供移民法律服务。我们协助申请临时工作签证及相关非移民签证。另外，我们通过最适合和高效的方式（例如：劳工认证，国家利益豁免，优先工人移民签证），帮助客户为它们的雇员申请永久居留权。我们经常为客户就家庭移民，雇主合规和文件保管政策等方面提供咨询。我们在投资移民（EB-5）领域也拥有丰富经验，为EB-5区域中心、项目开发商和外国投资者提供投资移民法律咨询。

公司及证券

铂睿律师事务所的公司及证券业务部为美国和外国企业提供全方位的公司和证券法律服务，包括企业设立，商业交易，公司治理，创新和中小型企业发展，雇佣合同和激励方案，兼并与收购，证券的发行与合规，风险投资，等。铂睿律师事务所深谙企业客户所处的快节奏和不断变化的商业环境，致力于为企业客户提供实用、高效、优质的法律服务。我们了解每个客户独特的法律需求及其整体业务目标所处的商业背景。通过与客户的紧密沟通与合作，我们的律师始终关注客户的差异性及由此产生的不同法律需求，在提供法律服务过程中既顾全大局又注重细节。我们的公司及证券业务部与我们的其他业务部的律师通力配合，为客户提供综合法律解决方案。

企业设立

铂睿律师针对公司成立的各方面为客户提供法律意见，包括实体的选择（例如：C公司，S公司，有限责任公司，普通合伙，有限合伙，有限责任合伙，个人独资，专业公司，商业信托等）。我们也提供公司在工商，税务，证券，管理，运作等方面的法律意见。

商业交易

我们的律师拥有丰富的经验协助客户参与商业交易活动，包括雇佣员工，资产购买和出售，有抵押

及无抵押贷款，设备租赁，地产收购，融资和项目发展，软件和技术许可，合资和战略联盟，研发合作，特许经营，分销，批发和零售协议，等，我们拥有丰富的经验，帮助美国企业开展海外业务，帮助外国企业开展美国业务，和帮助进出口企业和政府机构及项目（包括世界银行和国际货币基金组织）的海外商业运作。

公司治理

作为上市公司和私人企业的法律顾问，铂睿律师经常协助处理公司治理的诸多问题，包括股东，董事，公司行政人员和雇员在适用的联邦和州法律、法规下的权利和义务。

创新和中小型企业发展

铂睿律师事务所长期为创新和中小型企业提供优质的法律服务。我们的服务包括企业的结构设计，初始投资和融资，股东协议和雇佣协议，风险资本融资，知识产权保护，技术许可等。我们的目标是帮助创新和中小型企业获得经济和税收方面的最大优惠，为企业的成功发展保驾护航。我们也协助企业股东作私人财富和家庭继承规划。

雇佣合同和激励方案

我们代表雇主和雇员准备和制定雇佣合同和激励方案，包括就业合同，高管薪酬和福利，股票期权，限制性股票，延期补偿，保密协议，职务发明的转让，竞业禁止，就业终止及其他协议和方案。

兼并与收购

我们的律师经常协助客户进行企业并购和买卖活动。我们帮助客户对并购或买卖进行规划和谈判，直至并购或买卖完成。在此过程中，我们重点把握涉及企业的业务，税务，金融，证券，就业，员工福利，反垄断，房地产，环境合规和资信评估等问题。在我们服务诸多上市公司客户的过程中，我们也经常代表客户因复杂的商业交易活动向美国证券交易委员会作登记和申请交易审批。

证券的发行与合规

作为发行人和承销商的法律顾问参与公开募股、私募融资及发行债权证券是铂睿律师事务所重要而常规的业务之一。我们的律师代表发行人参与股票的首次公开发行（IPO）和后续发行，代表州政府和地方政府发行各种债券，以及代表包括美国最大的投资银行的证券承销商集团。我们的律师参与融资的各个阶段，从规划到融资完成，并重点把握适用的联邦和州的证券法和税法合规。我们的证券合规业务也包括代表公司和个人参与法院、美国证券交易委员会以及其他联邦和州监管机构对证券法律问题的调查和诉讼。

风险投资

我们帮助企业寻找和取得风险资本融资，规划项目结构，就交易条款进行谈判，并准备必要的证券文件和记录业务、所有权关系以及交易各方权利和义务的文件。我们也作为风险投资公司和私人投资者的法律代表，帮助他们实现对私人企业和上市公司的投资。

申明：美国铂睿律师事务所提供以上信息，用以帮助您更好地了解我们律师事务所以及我们所提供的法律服务，仅供参考。在任何情况下，以上内容不应视为我们提供的法律意见。我们感谢您对我们律师事务所的关注。